

2019年8月2日

各 位

東 濃 信 用 金 庫

「東濃信用金庫ディスクロージャー誌 2019」の一部訂正について

「東濃信用金庫ディスクロージャー誌 2019」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

・訂正内容

資料編

36 ページ

主要な事業の状況等

●有価証券の残存期間別残高

(単位：百万円)

		誤	正
		合計	合計
(略)	期間 年度	(略)	(略)
その他の証券	2017 年度	28,722	28,722
	2018 年度	<u>312,800</u>	<u>31,280</u>
(略)	(略)	(略)	(略)

以上